

Поштовани,

Поводом приговора на прелиминарне резултате конкурса за доделу средстава за програме у области развоја информационог друштва од 2019. године на тему дигиталне писмености и дигиталних компетенција жена из руралних области које је "Удружење Re:Crafts кластер за ревитализацију старих заната у Србији", поднело Министарству трговине, туризма и телекомуникација, обавештавамо вас да је Комисија за рангирање и избор програма пристиглих на Јавни конкурс за доделу средстава за програме у области развоја информационог друштва у Републици Србији 2019. године (у даљем тексту: Комисија) размотрила ваш приговор и да је одлучено да Комисија остане при бодовању програма, сходно прелиминарној листи.

У складу са буџетом намењеним за пружање подршке програмима у областима информационог друштва, било је могуће доделити средства програмима подршке који су имали већи број бодова од бодова који су додељени вашем програму.

Наиме, Комисија је у складу са циљевима Конкурса а по критеријумима за рангирање на тему дигиталне писмености и дигиталних компетенција жена из руралних области оценила да предлог програма под називом „E-Crafts“ има за циљ обуке за двадесет жена из пет села кроз петнаест радионица из Ариљског округа на тему употреба друштвених мрежа и интернета. Фокус програма је на техникама ручног рада и прикупљање и израде мотива у пет различитих техника: ваљање вуне (пустовање), плетење, хеклање, ткање, вез, шивење. У самом предлогу програм није јасно наведено начин на који ће се вршити одабир жена које ће присуствовати радионицама као ни план шта ће се тачно током обука радити. У складу са критеријумима за рангирање, Комисија је оценила да предложени програм није у потпуности испунио посебне циљеве који програм треба да постигне а који су усмерени ка повећању употребе нових технологија е-трговине и електронског пословања.

Захваљујемо се на интересовању за учешће на конкурсима и позивамо вас да и убудуће учествујете на конкурсима које расписује Министарство трговине, туризма и телекомуникација.

**Комисија**

Владимир Пешић

Биљана Чутуковић

Милан Војводић

Александар Вукићевић

Ивана Живковић

